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Kleine Anfrage 
des Abg. Decker (SPD) vom 06.07.2010 

betreffend Standortwechsel des Staatlichen Schulamtes Kassel 
und der drei Studienseminare 

und 

Antwort 
der Kultusministerin 

Die Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt: 

Frage 1. 	Sind im Haushaltsplan 2010 Mittel enthalten  Fir die Planung oder die Einrichtung 
eines neuen Standortes des Staatlichen Schulamtes Kassel und der drei Studiense-
minare? 

Planungsmittel für Baumafinahmen in späteren Jahren sind im Haushalt 2010 
- bei Kap. 1839 - 715 01 mit einem Ansatz von insgesamt 7,5 Mio. € - be-
reit gestellt. 

Frage 2. 	Falls ja, in welcher Höhe und unter welcher Haushaltsstelle? 

Auf die Antwort zu Frage 1 wird verwiesen. 

Frage 3. 	Werden Mittel für den genannten Zweck im Haushaltsplanentwurf 2011 enthalten 
sein? 

Aussagen zum Haushalt 2011 sind zum jetzigen Zeitpunkt nicht möglich. 

Frage 4. 	Falls ja, in welcher Höhe und unter welcher Haushaltsstelle? 

Auf die Antwort zu Frage 3 wird verwiesen. 

Wiesbaden, 14. Juli 2010 
Dorothea Ilenzler 
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